
STÁŽ V NĚMECKÉM VILSHOFENU 
 

Město Vilshofen leží v dolním Bavorsku a protékají jím 2 řeky Vils a Dunaj. Je to 
menší městečko, ležící zhruba 20 kilometrů od města Pasova, které je proslulé tím, že leží na 
soutoku 3 řek a má spoustu památek. Jednou z největší památek je Dóm. Vilshofen má 16666 
obyvatel. 

Nemocnice ve Vilshofenu leží na kraji města. Je to menší soukromá nemocnice, která 
má omezený počet lůžek (200).  Nachází se v ní – chirurgické oddělení +OP, interna, JIP, 
endoskopie, radiologie, laboratoř a lůžka pro soukromé lékaře – gynekologie a ORL. Naše 
praxe byla zaměřena na oddělení chirurgie, interny, endoskopie, radiologie dokonce jsme 
praktikovali i v laboratoři. V rámci nemocnice pracuje několik českých lékařů a zdravotních 
sester. Komunikace s personálem byla proto o to lehčí, navíc nám bylo velice sympatické, že 
tzv. Bavorští němci se s námi snažili mluvit pomaleji, abychom byly schopné porozumět. 
 

Ubytovány jsme byly v ubytovně pro sestry, která je v areálu nemocnice. Měly jsme 
dvoulůžkový pokoj s koupelnou a WC. Na pokoji jsme měly také televizi. Na konci chodby 
byla společná kuchyňka. Jinak jsme chodily jíst i do jídelny pro zaměstnance nemocnice. 
Jídlo jsme si objednávaly v kuchyni. Byl výběr ze 3 jídel jak na oběd tak na večeři. Nemějte 
strach vaří dobře. 
 

Z grantu Leonardo da Vinci jsme dostaly finanční částku, která pokryla v plné výši 
naše výdaje na dopravu, pojištění, ubytování i stravu. Po celou dobu pobytu se nám věnoval 
pan Musílek, který nás téměř 2 hodiny denně trápil s němčinou. Za jeho trpělivost jsme mu 
moc vděčné, naše němčina se totiž jeho zásluhou velice rychle zlepšovala a v závěru už jsme 
s tzv. bavorským dialektem neměly potíže. 

 
Během pobytu jsme měly dostatek volného času. Po praxi jsme mívaly většinou 

dvouhodinový kurz němčiny, jinak jsme si volný čas zpříjemňovaly běháním, procházkami po 
městě a okolí a velmi rády jsme chodily k řece, kde jsme sledovaly loďe a malé letiště. O 
víkendech jsme párkrát navštívily Pasov, kde jsme si prohlédly památky a prošly nákupním 
centrem. Byly jsme se tam také podívat na vánoční trhy, které se letos poprvé konaly na place 
před Dómem. 
 
 Jsme rády, že jsme na tuhle stáž jely, byla to dobrá zkušenost, které nelitujeme. 
Poznaly jsme tam spoustu milých lidí, po kterých nám bude smutno. Nejvíce se nám tam 
věnoval pan Radek Musílek, ale také sestry s endoskopií a tímto jim za vše děkujeme. 
 
 
  Jiřina Norková a Tereza Sládková 
  jinor@centrum.cz,  mejsinka@seznam.cz  
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Foto č. 1 Endoskopický a RTG Tým 
 

 
 

Foto č.2: MUDr. Stur a MUDr. Kubr – čeští lékaři 
 

 
 

Foto č.3: Endoskopický tým a MUDr. Schmidt-Hösl 
 
 
 



 
 

Foto č.4: Vstup do Nemocnice Vilshofen 
 

 
 

Foto č.5: Na procházce u řeky – Dunaj ve Vilshofenu 
 

 
 

Foto č. 6: Radiologický tým 
 



 
 

Foto č. 7: Vyhlídka na Pasov 
 

 
 

Foto č. 8: Den otevřených dveří – prezentace endoskopií 
 

 
 

Foto č. 9: Malá oslava na pokoji 



 
 

Foto č. 10: Náměstí ve Vilshofenu 



 

 
 


